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. (35 puntos) Desde un lugar de latitud norte se observa una estrella de
0 = —20° saliendo con acimut A = 240°. Despreciando refraccion:

a) Hallar la latitud geografica del lugar

b) Hallar la méxima altura alcanzada por la estrella.

. (35 puntos) Desde dos lugares geograficos proximos de coordenadas ge-
ograficas (A, @) y (A 4+ A\, ¢ + A¢) se observa la salida de una estrella de
coordenadas («, d). Probar que la diferencia en la hora de salida estd dada
por

tan o 1

AT = (——— AP — AN)—
(sinHCOSng ¢ >\)1.002738

siendo H el angulo horario de salida y ¢ la declinacién de la estrella. Des-
preciar refraccion.

(30 puntos) Hallar la altura afectada de refracciéon con que se observaria
desde Montevideo ¢ = —35° una estrella de declinacién 0 = 30° en el
momento de culminar superiormente.



